

## Smlouva o koupi pohonných hmot

kteřou níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi sebou uzavřeli

společnost

**POLYTRANS spol. s r. o.**

na straně jedné /dále jen prodávající/

a

**Dětský domov Znojmo, příspěvková organizace**

na straně druhé /dále jen kupující/

I.

### Úvodní ustanovení

Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu za účelem prohloubení a zkvalitnění své vzájemné spolupráce. Smluvní strany se zavazují poskytovat si vzájemně všechnu potřebnou součinnost při obchodní spolupráci dle této smlouvy a zavazují se případně vzniklé spory odstraňovat především dohodou. Smluvní strany se dále zavazují zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozví o druhé smluvní straně v průběhu trvání smluvního vztahu.

II.

### Předmět smlouvy

Prodávající se touto smlouvou zavazuje prodávat kupujícímu pohonné hmoty – motorovou naftu v předepsané kvalitě v areálu dílen, Znojmo, Uhelná 3 a kupující se zavazuje pohonné hmoty zde kupovat. Pro účely této smlouvy jsou pohonné hmoty dále označovány jako zboží.

III.

### Karty a žetony pro výdej pohonných hmot.

Kupující písemně nahlásí prodávajícímu reg. značky vozidel a typy vozidel, pro která chce vydat výdejní vozidlové čipy, popřípadě jména zaměstnanců na výdejní karty. Prodávající prodává touto smlouvou čipy na vozidlo pro výdej poh. hmot. Současně kupující obdrží identifikační kód PIN. O předání a převzetí žetonu a PINu bude mezi oběma stranami sepsán Protokol o převzetí.

Prodávající zaškolí řidiče kupujícího s obsluhou výdejního terminálu.

Řádným převzetím výdejního žetonu a PINu se kupující stává jejím vlastníkem. Prodávající neodpovídá za ztrátu, zničení, poškození nebo zneužití karet a žetonů. V případě ztráty je kupující okamžitě toto ohlásit prodávajícímu.

IV.

### Kupní cena zboží

Kupní cena nafty a AD blue se mění týdně podle nákupních cen. Okamžitou kupní cenu sdělí na požádání pracovníci prodávajícího, po dohodě je možno informovat o cenách pravidelně prostřednictvím e-mailu.

Kupující uhradí prodávajícímu kupní cenu za zboží na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím do 10 dnů od data vystavení faktury. Fakturační období je oběma stranami stanoveno: 1 x měsíčně. Kupní cena je zaplacená okamžikem připsání na účet prodávajícího. V případě prodlení s placením kupní ceny za zboží je kupující povinen zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den z prodlení s placením.

Bude-li kupující v prodlení s placením kupní ceny za prodané zboží déle než 14 dnů po splatnosti, má prodávající právo jednostranně od smlouvy odstoupit. Tuto skutečnost je povinen prodávající písemně oznámit kupujícímu.

## V.

### **Ostatní ujednání.**

Tato smlouva se uzavírá počínaje dnem jejího podpisu a to na dobu neurčitou. Tuto smlouvu může každá strana vypovědět kdykoliv i bez udání důvodu. Výpověď musí být písemná a musí být doručena druhé straně prokazatelným způsobem. Výpovědní lhůta je deset dnů a počíná běžet prvního dne následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně, mimo případu uvedeného v bodě IV – nezaplacení kupní ceny kterékoliv dodávky zboží po splatnosti delší jak 14 dnů. Pro účely této smlouvy se to považuje za její podstatné porušení a prodávající je oprávněn v tomto případě od této smlouvy okamžitě odstoupit.

## VI.

### **Závěrečná ustanovení**

Změna této smlouvy je možná jen písemně, formou dodatku k této smlouvě. Po dobu trvání smluvního vztahu je kupující povinen okamžitě oznámit jakoukoliv změnu údajů týkajících se jeho obchodní společnosti, sídla, IČO, bankovní spojení a statutárního orgánu a změny údajů zapisovaných do obchodního rejstříku doložit aktuálním výpisem z obchodního rejstříku.

V případě soudního sporu z práv a povinností smluvních stran, které vyplývají z této smlouvy, se smluvní strany dohodly na místní příslušnosti obecného soudu prodávajícího.

Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této smlouvy seznámily, jemu porozuměly a s ním souhlasí a tomu na důkaz připojují své vlastnoruční podpisy.

Tato smlouva, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů a souvisejícími předpisy.

***Ve Znojmě dne 29.4.2022***

